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TEST 1

matgille

Verilen pozitif tam sayilarin pozitif tam say1 ¢ar-
panlarini bulur, pozitif tam sayilarin pozitif tam say1
carpanlarini uisli ifadelerin ¢arpimu seklinde yazar.

1) Alani 56 cm? ve kenar uzunluklarn dogal sayi
olan dikdortgenin bir kenar uzunlugu asagidaki-
lerden hangisi olamaz?

2) Alani 64 cm? ve kenar uzunluklari dogal sayi
olan dikdortgenin cevresi en az kag cm’dir?

D)130

3) 18 sayisinin kag tane dogal sayi ¢carpani vardir?

A)2 B)4 C)6 D)12

4) Asagidaki dogal sayilardan hangisinin tek sayi-
da béleni vardir?
A)12 B)18

C)28 D)36

5) Asagidaki sayilardan hangisinin ¢ tane bdleni
vardir?

A)144

B)169 C)196 D)225

© A)75

- A)28

L A)22.325 B)

L A7 B)S C)9

: A)36

6) Asagidaki sayilardan hangisinin dort tane boleni
- vardir?

B)63 C)91 D)100

7) AsaQidaki sayilardan hangisinin kendisi hari¢ bo-
. lenleri toplami sayinin kendisine egitttir?

B)14 C)7 D)4

8) 180 sayisinin Uslia bicimde gosterimi asagidaki-
- lerden hangisidir?

22325 C) 23325 D) 233252

9) Alani 144 cm? ve kenar uzunluklar dogal sayi
- olan kag farkli dikdértgen cizilebilir?

D)10

10) Asagida carpanlari kigukten biyuge dogru si-
ralanmis olan say kactir?

9

B)49 C)64 D)81




11) Asagidakilerden hangisi kendisi asal olmadigi
halde bir tane asal carpana sahiptir?
A)97 B)144

C)343 D)911

12) Asagidakilerden hangisi asal say! degildir?

- A)993
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16) Uc tane béleni olan en bilyiik 3 basamakli sayi
. asagidakilerden hangisidir?

B)961 C)841 D)657

17) Asal carpanlari 2,3 ve 5 olan u¢ basamakli en
- blylk sayi asagidakilerden hangisidir?

A)53 B)91 C)97 D)101 :
- A)990 B)980 C)970 D)960
13) 18) Asal sayilar i¢in asagidakilerden hangisi yanlis-
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Yukaridaki asal carpan algoritmasina goére A+C 19)

kactir?

A)120 B)150 C)135

dakilerden hangisidir?

A)4

dir?

A)24 B)23 C)22

D)90 :

14) Ug tane asal garpani olan en kiigiik sayi agagi- A)3

D)21 :

- tir?

- A) En kiglk asal say 2 dir

: B) Rakamlarin %40 1 asal sayidir

: C) iki asal sayinin toplami her zaman cift sayidir
D) Asal sayilarin iki tane carpani vardir

qukarldaki islemin sonucu bir asal say! olduguna
. gbre x kag farkli deger alir?

B)4 C)5 D)6

520) Asagidakilerin hangisinin asal ¢arpan sayisi
. asal sayidir?

15) 360 sayisinin asal olmayan kag tane béleni var- A)64

B)60 C)91 D)48
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COZEMEDIGIN VEYA PRATIK
YOLUNU OGRENMEK
iISTEDIGIN SORULAR MI VAR?
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HEMEN KAREKODU TARAT!




